BAPUAHTI1
1. Beruucnure onpeaenéHHble HHTETPaIbL:

p 2 3 3x
L1 I(E—iﬁi—?Wjdx; 12 jmdx; 13 [
\5 x° b5X N
2n 4 2 g
1.4.jsin22xdx 1,5I dx J’ 1.7_‘[ dx ;
| Xsin (Inx) 1 > V1+X

3, ecimn X< -4,
18]\/81 x*dX, samena X =9sint; 19_[f(x)dx f(X)=¢x-Lectnm —-4<x<-2,

X%, ecmm  X>-2.

2. Beraucnure miomanu Guryp, orpaHMueHHBIX rpadukamMu () yHKITHHA:

21. y=x°,y=3x—x°. 22. y=e,y=0,x=0,x=1.
3. Haiinure cpennee 3naueHue QyHKIUNA Ha OTPE3KE: 4. Peumiute ypaBHEHUE
4x h
31 y=x"+4x, [-L1];32 y= . [0:1]. I(4t+1)dt:0
x> +1 5
2
5. OueHute UHTErpai I X dx
Y X+9
Bapuant Ne2

1. Beiuucnure onpeaenéHHble HHTETPaIbL:

4 1 % 4
1.1. J(3x+%—ﬂ—i)dx; 1.2. J‘xz-x3/8—5x3dx; 1.3. jmdx;
0

1 X X . 1+49x°
-1 T % dX 3

14, [2°7dx; 15, [cos*3xdx. 16 [ 17 [N+ xdx;
b 0 2 X" +9 )

6

2— y ecmn X< -4,

dX, samena X =t2; 19jf(x)dx f(X)=13 ecmn —4<x<0,

X}, ecom  X>0.

18. i\/__

2. Beruncnure miomaau Guryp, orpaHu4eHHbIX rpaduKkaMu QyHKIUII:

y=9-x%, y =¢%, _
2.1. X 2.2. X
{3x—y:1, {y:ezx,x:l.

3. Haiigute cpennee 3HaueHue (1)YHKI_II/II71 Ha OTpE3KE:

3L y=x+1 [0;4];32 y= «/T V38,

X
4. Pemnte ypaBHeHHeI 3t —
0

x2dx
X+4

2
5. OueHnTe UHTETpAI _[
0



Bapuant Ne3
1. Beruncnute onpeaenéHHble HHTETPaIbL:

13 J-sm(ln X)dx ;
X

-1 2
1.1. I(iz—2+ x3—2i’/§de; 1.2. _[cos(?—3x)dx;
-2 X 0

1

4 X
L arcsin® = n 1
X 5x dx
dx: 1.6 Icos—-cos—dx 1.7 .[

.[ﬂ/gx IR ) sy

27
1.4, _[sin27xdx;

% o 0, ecim X<1,
8 I\/l—4x2dx,3aMeHaX:O,SSint;1.9.If(x)dx, f(x)=1%5,ecom 4<x<l,
° ? x/;, ecau X > 4.

2. Beruucnure miomanu Guryp, orpaHuueHHBIX rpadukamMu G yHKITAN:

21. y=+x, y=0, x=4; 2.2.y:x3,y=%x,y20.
3. Haiigute cpennee 3nadeHne QyHKIUNI: 4. Pemute ypaBHEeHUE
1 X [ h
31. y=—, [Le|; 32 y= : O;}/ } 1-2t)dt=0
y X [ ] y m \/E _:[( )

© x%dx
5. Ouenurte UHTETpa _[ 1
X +

Bapuant Ned

1. Beiuucnure onpezenéHHble HHTErPabl:

1.1. J(—+——4x +5«/_de

1.3. jcosx-SS‘”de;

& x %
14, !xl?:;x; 15, j% 16. ]sin%.sin%dx. 17, ftgxdx;

0

19 I—X
% (7+3x)°

1 -1, eciu X<0,
1.8. Hl 9x°dx, samena x_§S|nt19 .[f(x)dx f(X)=<x+Lecmm 0<Xx<4,

-1 2/ x, ecnmm X>4.
2. Beruncnure miomaau Guryp, orpaHU4eHHbIX rpadukaMu QyHKIUII:
21, y=x,y=x% 22. y=€",y=e" y=e
X2 1
3. Haiizure cpennee 3nauenue pynkuuii: 3.1, Y = X ,[0; 1] 32 y= ﬁ, [—1; O] .
2X+3

4. PemnTe ypaBHEHHE I(B— 4t) dt=0.

1
© x%dx
%, X+3




Bapuant Ne5

1. Beruucnure onpeenéHHble HHTErPab:

8 2
3 2 :
1.1. 2——+—+4x3jdx; 1.2. |sin(3x —2)dx; —_—
I( X ¥x Jl. 2 V1+sin? x
0,51 y
dx

27 X 2
1.4, .T[cos3§dx; 1.5..c[x4-{/x5+3dx; 1.6. Ism3x .sin= dx 1.7, _[

L3 I cos xdx

5 16 —X, ecam X<3,
8 J.x/l—25X2dX,3aMeHaX=93int; 1.9.Jf(x)dx, f(x)=40,ecmu 3<X<9,
0 2

%/;, ecim X >9.

2. Beraucnure miomanu Guryp, orpaHuueHHBIX rpadukamMu G yHKITAN:

21. y=6-2X,y=6+x—X". 2.2.y=(%} y=4%y=4
3. Haiimute cpenHee 3HaueHne QYHKIUI HAa OTpE3Ke: 4. Pewiute ypaBHeHHE
31 y=x"+3[-20] 32y=sin¥},[-n,0] - [ (t-3)dt=-6

-2

1

5. OreHuTe HHTErPAT _[ xe**dx
0

Bapuant Ne6
1. BeIuucnauTh onpeaeiéHHbIe HHTETPaJIbL:
3 2 . ¥ cos xdx

1.1. 2— 1.2. | x-e*2dx; 1.3. :

I(X+ X3 2»\/_j -([X ¢ X 2-[[7\/5—sinx
14, [sin* %4 15j 160?'2 in11xdx .1.7 “farctg?’xdx
A, SNt — X; .0. SINZX-SINL1Xdx .L. /. _—

) 3 s/(sx2 5)° 2 " 1+x°

3-X, ecmn X<2,

5 7
1.8. I\/ZS—XZdX,SaMeHa X =5sint;1.9. jf(x)dx, f(x)={4x,ecnn 2<X<6,
0 0

0, ecim X>6.

2. Beraucnure miomaan GuUryp, orpaHuIeHHBIX rpadukamMul (yHKITHIA:

2.1. y=9-x°y=x*>—-2x+5. 2.2. y:%,y:O,x:Z,x:G.;
3. Hatigute cpennee 3nadeHne QyHKIUNI:

31 y=3, [-23]; 3.2, y:ﬁ, [2;4].

4. Pemute ypaBHEHHE Itadt =9

dx
x3+4

5. OueHnTe UHTETpAI _[



Bapuant Ne7

1. Beruucnuth onpeaenéHHble HHTErpabl:

t 5 1 02T dx +dx
1.1. 247 - — [dx; 1.2. - 1.3. |——:
!(Sx T «/xjdx’ j ’ ’ !Xlnex’

2
> COS X2

Tn - 2 d 3n
14. !Slnzz%dx; 15. !4—,7):(—_5 1.6. !:cos%-cos"f%dx. 1.7. fxf’il;

3 -
1.9. _[x/g—xzdx, 3amena X =9sint;
0

e 3 1-X. ecmm X< -2,
1.8. Ilen xdx; 1.9. jf(x)dx, f(x)=14,ecmn —2<x<I,
-3 X%, ecmu X >1.
2. Beraucnauth miomanan Guryp, orpaHudeHHBIX rpagukaMu QyHKITHI:
21. y=x%, y=8, x=1; 2.2. yzzi, y=0, x:%, X=2.
X

3. HaiiTu cpegnee 3HaueHue QyHKITHIA:

31 y=3x%, [-L12]; 3.2, y="2, [ue].

4
4. Pemnth ypaBHEHUE J.d—f =

5 OHeHI/ITe HHTCIpal J XdX
X} +4
Bapuant Ne8
1. BeIYMCIUTE ONpeeéHHbIE HHTETPAIBL
3 S dx T cosxdx
1.1, I 3X° +2 -+ |dx; 1.2.]—; I—
( X? ﬁj 2 Y7x+2 ) (sinx +5)*

1.4, Icoszz%dx; 1.5. fx3-\/2—7x4dx; 1.6. Tcos%-
n 0 T

2, ecim X< 3
1.8. J\/4 X2 0X , samena X = 2sint;1.9, jf(x)dx f(X)=92x—-3,ectm  —3<x<3,

- —x?, ecmu  X>3.

2. Beruncnute miomaan Guryp, OrpaHMYeHHBIX TpadukaMu yHKITHIA:

21. y=X° +4x+4,y=4-X". 22.y=2"y=4"x=2.
3. Hatigute cpennee 3nadeHne QyHKIUNI:
X
31. y=e", |0;2]; 32. y=—-——, |(0:1].
y [ ] y (X2+1)2 [ ]

4. Pemnute ypaBHEHHE Itdt =8

dx

5. OueHnTe UHTETpAI _[ T
X" +<ZX+



Bapuant Ne9
1. Beruucnuts onpeaenéHHbIe HHTETPAIIHI

2 1 5 1 < dX
3_ =~ . 3x-2 . .
1.1, _1[(4x 243 ewﬁ}jx, 12, [5 0 13 [
ﬁg d 5t % 2 dX
1.4. —X; 1.5. [sinX/ -cos¥Ldx ; 1.6. jCOSZXdX 1.7. J.—;
o',[s arcsin® x-y1-x* 2[[ P s % > (X — 6)°
6

ecmu X< -2,

1.8. J-\/l 16x°dx, samena X = %smt 1.9. Jf(X)dX f(x)= Oé;m —2<x<0,
Jx,

eciim X>0.

2. Beruncnuts miomaay Guryp, orpaHu4eHHBIX rpaduKkaMu QyHKIUI:

2
2.1, y=x*—2x+4,y=3, x=-1. 22. y=——, y=0,x=-4, x=-1.
X

3. Haiitu cpennee 3Hauenue GyHKIIHA:

3.1. Y =C0S2X, {E;E}; 32. y=v1+x, [0;3].

2

4. PemiuTh ypaBHEHHE jtdt =0

1

5. O1leHuTe UHTETpA I
-1

xdx
x> +4

Bapuant Nel0
1. Beraucaute onpenenéHHbe HHTETPaIbL:
1
1 1
11, j[—+—+2—£ 12 fessgec 13 2% 1g [
3 % 5 cos’ e* 5 (2)( 5)

0

27 97
3
1.4. Icosx-\5/sinx+2dx; 1.5. Icos%-costdx 1.6. IZ)?XS
+
b 0

b . 9 5 ecm X<-5,
1.7. j\/1—81xzdx,3aMeHa X =9sint;1.8. I f(X)dX, f(X)=<x’, ecmn —5<x<-1,
0
-1

0 3—%, ecimm X>—1.

2. Beruncnure miomaau Guryp, orpaHu4eHHbIX rpadukaMu QyHKIUII:

21. y=Xx*—4x+5,y=0,x=0,x=4. 22 y:3—1,y:0,x=—6,x:—3.
X
3. Hatigute cpennee 3HadeHne QyHKITUI:
. nl. Y PO ST
3.1. y=sinx, [O’E} 3.2. y_ﬁ+ﬁ, [ 4].

4. Pemmte ypaBHEHHE Itdt =5

5. Onenure uHTErpa J.
X + X



BapuanT Nell

1. Beruucnuth onpeaenéHHble UHTErpaibl:

3
1.1. j(ﬂ_xi+§-7ﬁjdx; 12. [{f9-4x-dx; 13, [-£9 .
2 0

T e 27
) dx )
1.4, Ism32x-00522xdx; 1.5. jz—; 1.6. Icos3x.sm2xdx.
0 xcos”(In x) 9

1

¢ dx p .
1.7. : 1.8. |V/25— % -dx, samena X =5sint:
—'[1 \/5 —X '([

2 3X, ecmm X< -2,
19.jfwﬁk,f00: X3, ecmn —2< X <0,
-4 4, ecimm X>0.

2. Beraucnure miomaan GUryp, orpaHudeHHBIX rpaduKamMu QyHKITHIA:

21. y=X*+2X+5y=5-2x. 22.y=%>, y=0,x=2, x=-1.

3. Haiigute cpennee 3HadeHne QyHKIUN Ha OTpE3Ke:
1
3.1. y =c0s® X, [0;7t ]; 32. y=——, [0;9].
Z o o
0

X
4. Pemiute ypaBHECHHE I(4’[ + 1) dt =0. 5. Ouenure unTerpan I xe 2*dx
0 -1

Bapuant Nel2

1. Beruucnuth onpeaenéHHble UHTErpaibl:

¢ 3 0,25 . 3
1.1. I(34/X_3+g—i2+ijdx; 1.2, Ix4-x4/x5—4dx; 1.3, IM
X
1

Jx ) > J1—ae

5n 2 21
. 2X
1.4. |sin2x-cos=—dx; 15. [10°*dx; 1.6. | cos’(¥/)dx.

9
1.7. jidx, samena X =t2;
4\/;+1

n 4 2X+1, eciu X<-3,
1.8. j cos X -sin® xdx; 1.9. j f(x)dx, f(x)=<0,ectm  —3<x<0,
iz - JX, ecm x>0,
2. Beraucauthb miomaan Guryp, orpaHndeHHBIX rpaukaMu (yHKITH:
21. y=5+3x-2x%y=x+1. 22. y=+/x,x=4,y=0,x=1.
3. Haiitu cpeanee 3HaueHue QyHKIMA HA OTPE3KE:
31 y=X%° +«ﬁ,[1;4]; 32. y=e>, [0;2].
2 2
dx
4. PemiuTh ypaBHEHHE jtdt =—4. 5. OueHuTe UHTErpal I 3
’ X +8



Bapuant Nel3

1. . BoruncnuTh onpenenéHHble HHTETpalbl

2 3 -1 1
1.1.] 3 24X 38l ix: 1.2 jsin(9+4x)dx; 1.3 jx-e‘zx2+3dx;
X4 2 -2 0
0.25 3rc COS (/) X X
1.4. ! B v 1.5. j3|n§-cos7dx.

1

e 2 %
1.6. J‘-\3/1—XdX; 1.7. J(Zlnx+5) dX; 1.8. I\/1—25X2dx,3aMeHa x=%sint;
1 0

0 X
8 {BX -4, ecmm X<,

1.9. jf(x)dx, f(x)=15ccm 4<x<I,

2 X}, ecmm X>4.

2. Beruucnure miom@aan Guryp, orpaHu4eHHbIX rpadukamMu QyHKIIHIA:

4
21. y=X"—4X+6,y =4x—X°. 22. X+y=5y=—.

X
3. Haiigure cpeILHee 3HAUCHUE (PYHKIIHIA:

3.1. =Sy [/ /} 3.2. y:(x+%),[1;e].

1
4. Pemnth ypaBHEHUE j tdt =-2. 5. OueHHTe HHTErpaN I : Xfix y
S eX

Bapuant Nel4
1. Beruucnuth onpeeséHHbIE HHTETPabI |

1.1, j(———+—+5\/_jdx 12, i%dﬁ

2n 0 4dX 147 ] %
14. [cos*(¥0)dx: 15. [—22X_. 16, [ cos(%2)-sin(3%)dx. 1.7. | ctoxdx:
o 1 [ 16 s s 1
—X, ecmu X<0,

xdx ‘
1.8. j— ,3aMeHa X=2—t2; 1.9. I f(X)dX, f(X)=<x*+Lecrn 0<x<4,
-3

LN2-X

2. Beraucnure miomaan GUryp, orpaHuIeHHBIX rpaduKamMul (yHKITHIA:

21. y=x"=2x+1y=x". 22.y=¢€*, x=0,x=3, y=0.

1.3.jcosx .eZINXdx -

}/\/; ecimn X >4.

3. Haiinute cpenHee 3HaueHUe QyHKIUI:
3.1. y:sin(%),[—n,Zn]; 3.2. y=+/2x-3,[2;3.5].

dt

1
ﬁ = —2. 5. Ouenure unTErpa j arctgxdx

4. PemnTte ypaBHEHHE

x'-—.w



Bapuant NelS

1. Beruucnuth onpenesi€HHbIE HHTETPabI

1.1 i i—i+x—3—2e dx ; 1.2 TL 1.3 j&
T I 5 ! T a+9x? T Bt

3 3n
1.4. coszgdx; 1.5. .[x5-<‘/2x6—3dx; 1.6. jcos3x-sin2—;dx.
0 2 T

5 XdX 1 ) 10 —2X+1, ecmu X<0,
1.8. | ———,3amena X=—(t"-1);1.9. I f(X)dX, f(x)={0,ecu 0<x<9,

0 V3X+l 3 -1 4\/7, ecia X>09.
2. Beraucnure miomaan GuUryp, orpaHudeHHbBIX rpadukamMu QyHKIIHIA:
21. y=1-X,y=3-2x—-X" 22.y=xx=0,y=8.

3. Haiigute cpennee 3naueHne QyHKIUN Ha OTpE3Ke:

3.1 y=x2+3,[-2,0]; 3.2. y=sin¥},[-m,0].
1

4. Pemute ypaBHEHUE j— =

X

xdx
X} +4

5. OneHuTe MHTETpaAI I

BapuanT Nel6
1. Beraucinure onpeeaéHHbIe HHTETPAIBI |
(3 11 cos(1) tg® 4xdx
11 [l 242 -5+ dx; 12 [—4Xdx; 13 jg—z
I\ x x> 48x X cos? 4x

x2dx
1.4. [sin —dx 1.5. j - 1.6. jcost -sin12xdx.1.7. Icosx e Xy :
' «/(4 3X A

9 {3, ecmn X<-1,

1.8. samena X =t°; 9. J- f (x)dx, f(x)=

W X— J_ | Y

2. Beruncnuts miomaay Guryp, orpaHH4eHHbIX rpadukaMu QyHKIUI:

2—-4x,ecmn —1<X<2,
\/;, ecim X > 2.

21. y=4x—x*,y=4-x. 22. y=¢e, y=e" x=1.
3. Haiitu cpennee 3HaueHue QyHKIHIA:
1
—cX [_2:0] — - TT
3.1, y=5*[-2,0]; 32.y COSZX,[O,A]
4. PemmuTh ypaBHEHHE jﬁﬂ—i
. yp 1 Z g

2
xdx
5. OneHute UHTErpal I 3
X’ +4

0




Bapuant Nel7
1. Beruucnuth onpeaenéHHble HHTErpabl:

z 3
1.1. I[Zx“ —Te+—
1

_i dx; 1.2. TL’
XX g sinz(z%)

1

x+/In® x |

2n

3 TE
- Xdx :
1.4, S|n3(y)dx; 15, | —; 1.6. smy-cosydx.
= dx T xdx
1.7. : 1.8. I ; ,3aMeHa X = t2+2:
1 2x+1 > UX—2
3 X, ecmm X<-—1,
1.9. f(X)dX f(x)=44,ecrm —1<x<0,
" XA, ecmu X > 0.
2. Beraucnure miomaan GuUryp, orpaHudeHHBIX rpaduKamMul (yHKITHIA:
2
21 y=——, y=0,x=-4, x=-1. 2.2.y=%,x+y:7.
X
3. Haiigute cpennee 3nauenue QyHKIUN:
. In* x
3.1. y:sm3x,[0;%}; 3.2. y:—,[l;e].
X
4. Pemure ypaBHEHHE J. (t + 3)dt =5.5. Onenure unrerpan J. 5 X dx
X +
-1
Bapuant Nel8
1. Beruuciauth onpenenéHHbIe HHTETPAIbI
1.3.

s X x/; 2
L1 || = =2+ —F ——= [dx; L2. )
'2[8 X’ 3X5} -[3(2 X)
3n 0 b
4. [cos?(¥4)dx; 15. [x?-v2-5x%dx; 16. X/ sin%/ dx 1.7, [ X
14. | cos (é)dx, 1.5 J.lx 5x°dx; 1.6 {cosA SlnAdX17J2.3X2_4

m
14

]5 sin3xdx
-+ (2cos3x+5)*

xdx 4 3 2, ecom X<-3,
samena X=1"—-2; 1.9 If(X)dX f(x)=41-2x,ecnm -3 <x<I,

J 4 b ) . . i) )
O\JX+2 5 ~Ix, ecniu x>1.

2. Beruncnuts miomaay Guryp, orpaHH4eHHbIX rpadukaMu QyHKIUI:

1.8.

21. y=X, y=0,x=1, x=4. 22. y=4",y=(0.5)",y=4.
3. Haiigute cpennee 3nadenne QyHKINNI:
31 y=e™[01]; 3.2. y_ln_x [Le].

X e
4. PemuTe ypaBHEHUE I(3t2 +1)dt =0 5. Ouenure unrerpan jln xdx



Bapuant Nel9

1. Beruucnure onpeenéHHble HHTErPab:

2 1 e
e 4
1.1 [ 5x* ==+ = —3JX’ jdx; 1.2. 9% dx: 1.3. :
!( 7 xt ! !xJ(Zlnx 3)*
T 1
) dx
1.4. |sin?(%4)-cos(¥4)dx:  1.5. ; 1.6. e dx:
! (A) (A) O-L arctg*2x- (L+4x%) !
4n 4
) ) dx t-1
1.7. [sin3%/ .sin X/ dx 1.8 ——— 3aMeHaX = —
2[5 A A £1+ V2x+1 2
6 3’/;, ecima X< -3,
1.9. jf(x)dx, F(X)=12, com —3<x<l,
5 e, ecm Xx>1.

2. Beruucnure miomanu Guryp, orpaHuueHHBIX rpadukamMu yHKITAN:

21. y=2x>—x+2,y=0,x=3,x=0. 2.2. y=§,y=0,x=1,x=2.
X

3. Haligute cpennee 3nadeHne QyHKIUNI:

3.1. y=sinX, [/ /] 3.2. y=+/2+3x%,[0;3].
4. Pemvre ypaBHEHUE I(l 2t)dt =1.5. Ouenure unrerpan Ix/ZX x*dx

Bapuant Ne20
1. Beiuucnure onpeenéHHble HHTErPabl:

2 ,x 7

1.1. j[ﬁﬁ e —g}lx 1.2. jcosx-(4—3sinx)4dx; 1.3. jﬂ
0

0COS e
T 0,5n
1.4, J'cos“x-sinxdx; 1.6. I sin(%)-costdx.
0,57 0

7 ctg®xdx
17. | —=——;

: dx 3 .
18 | ———; 18. | V3-x2dx, X =+/3sint;
% Slnzx .!. 2X+5 \7!; 3aMCHa \/_

0 e*, ecmm X<-7,
1., jf(x)dx, F(X) =1, ecnn—7<x<—1,
29 X—4

,ecimm X >—1.

2. Beraucnure miomaan Guryp, orpaHndeHHBIX rpaguKaMu (yHKITHI:

21. y=5-2xy=3x" 22.y=x%y=8 x=0.
3. Hatigute cpennee 3HadeHne QyHKITUI:
3.1y =xx,[L9]; 32.y= In”x [Le].

X
4. Pemute ypaBHEHHUE I(Zt +1)dt =0. 5. Ouenure unrerpan Ixe_zxdx
0



BAPUAHT21
1. Beruucnure onpeaen€éHHbIe UHTETPaIbl:

2 1 e
¢ e 4 dx

1.1 [ 5x* ==+ = —3JX’ jdx; 1.2. (9% dx: 1.3. :
1( 7 X I I > x3(2Inx—3)*

T 1 1
1.4. |sin coS dx.1.5. 1.6, | edx; 1.7. :
J (/) (/) -[arctg “2x-(L+4x%) I '([(3X +1)?

0,5
4 dx t—-1 6 3/;, ecimm X< -3,
1.8. | —=—=,3amenaX=——; 10 If(x)dx, f(x)=1{2,ecmn —3<x<l,
'01+\/2X+1 2 5 e*, ecm Xx>1.

2. Boruncnute minomaan GuUryp, orpaHideHHbIX rpagukaMu GyHKIHI:

21. y=2x>—x+2,y=0,x=3,x=0. 2.2. y=§,y=0,x=1,x:2.
X

3. Haiinmure cpennee 3HaueHUE (yHKIIUAN:

31 y= smx[/ /] 3.2. y:m,[O;S].

4. Pemnre ypaBHEHUE I(l 2t)dt =1.5. Ouenure unrerpan I arctgxdx

-2

Bapuant Ne22
1. Beiuucnure onpeaenéHHble HHTETPaIbL:

1.1. j[§—§ e —g]dx 1.2. jcosx-(4—3sinx)4dx; 1.3. jﬂ
0

b 1
1.4, Icos4x-sin3xdx; 15. sz-?/(4—3x3)2dx;
0

cos™ e
0,5n

0,5n

1.6. j sin(%) -C0S2xdX .

3 B
1.7. IL, 1.8. I\/3—X2dx,3aMeHa x=x/§sint;
2 2

e*, ecomm X<-7,

0
1.9. jf(x)dx, f(x)=1%°, ecu—7<x<-1,
-9

,ecim X >-—1.

2. Beruucnute miomaau Gpuryp, orpaHu4eHHbIX rpadukaMu GyHKIUII:

2.1. y=5-2x%y=3x" 22.y=x>,y=8, x=0.

3. Haiinurte cpennee 3HaueHue QyHKITUI:

2
3.1y =xx,[L9]; 32 yzlnxx,

X 1
4. Pemiite ypaBHEHUE I(Zt +1)dt =0. 5. OueHuTte UHTETpal I arctg 2Xdx
0



